



Turun yliopiston pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö  
Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

## Skandica ry

Hallituksen kokous 14-2023

20.9.2023 klo 17.30

@Arcanumin yhteistilat, Luode

## Pöytäkirja

**Paikalla:** Katja Suurnäkki (puheenjohtaja), Henni Töykkälä (sihteeri), Maija Vuorio, Aku Hirsylä, Nea Mustalahti, Jessica Markkula (saapui kohdassa 7a.), Otava Niemelä

### 1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 17.35.

### 2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Olemme laillisia ja päätösvaltaisia.

### 3. Esityslistan hyväksyntä

Hyväksymme esityslistan 14-2023.

### 4. Edelliset pöytäkirjat

Hyväksymme pöytäkirjan 13-2023.

### 5. Hallituslaisten kuulumiset

Kävimme läpi hallituslaisten kuulumisia.

### 6. Posti

Ei postia.

### 7. Ilmoitusasiat

#### a) Utlåtandet

Kannanotto on julkaistu nettisivuilla. Jatkamme yhteydenpitoa Camilla Widen kanssa. Oppiaineen henkilökunta on tyytyväinen panokseemme.



## Turun yliopiston pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

### Menneet tapahtumat

**a) TYY:n avajaiskarnevaalit 5.9.**

Myimme paljon merkkejä. Kaiken kaikkiaan ostotapahtumia oli 100. Oli hauskaa!

**b) Peli-ilta ja Aurasoutulippujen jako 7.9.**

Pilit pääsivät sovittamaan haalareita. Peli-illassa oli noin 15 osallistujaa. Aurasoutulippuja ei valitettavasti pystytty jakamaan meistä riippumattomista syistä. Kaikki liput saatiin jaettua seuraavana maanantaina onnistuneesti.

**c) Lärarmöte 13.9.**

Sara osallistui. Kokouksessa puhuttiin mm. kannanotosta ja siihen liittyvistä asioista.

**d) Pj-neuvosto 19.9. @ Vegas**

Katja ja Otava osallistuivat. Oli oikein hauskaa! Manana kysyi neuvostossa Skandicaa mukaan Dia de los Muertos -sitseille. Pohdimme tätä yhdessä ja jatkamme keskustelua Mananan kanssa.

### 8. Tulevat tapahtumat

**a) Vuosijuhlaedustukset**

Otava ja Oona osallistuvat Sugrin vujuille. Hanna ja Sara ovat ilmoittautuneet Aurasoutujen vujuille, mutta vujuilla on vielä tilaa, joten kutsuvierasilmoa laajennettiin. Henni ja Maija miettivät myös osallistumista.

**b) Aurasoutu ry vuosijuhlien edustus**

Budjetoidaan 40€ Hennin ja Maijan vuosijuhlaedustukseen.

**c) Rapujuhlat 28.9.**

21 on ilmonnut. Katja käy ostamassa ravut päivää ennen. Katja ja Hanna on pääpöydässä. Henni ja Maija tarjoilevat. Henni, Nea ja Otava hakevat Tyyn saunan avaimen ja Tyyman. Budjetoimme 600€ ruokiin ja juomiin (sisältää tilavuokran). Alkuruoaksi on tomaattikeitto, pääruoaksi rapuja ja tofuskagenia ja jälkiruoaksi Alpro vanukas. Shotteja on kaksi (Suomiviina) ja mietoja juomia kaksi.

**d) Pilttien haalaritilaus**

Nea on laskuttanut sponsoripaikkoja. Sponsoreita on tällä hetkellä neljä. Tilaus laitetaan rapujuhlien jälkeen menemään.

**e) Pienten kielten kastajaiset 4.10.**

Skandica pitää rastia todennäköisesti Arcanumilla. Suunnittelu etenee.



**Turun yliopiston pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö  
Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja**

**f) Nordistipäivät 6-8.10.**

Kolme skandia ilmoittautui. Osallistujat maksavat osallistujamaksun (25€) Skandicalle. Verba on laskuttanut Skandicalta osallistujamaksut. Budejtoidaan 75€ laskun maksamista varten.

**g) ÅST teatteriretki 17.11.**

Menemme katsomaan Julsagan ensi-iltaa. Varaamme 15 lippua ja mainostamme teatteria erityisesti pilteille. Katja on vielä lokakuun alussa teatteriin yhteydessä lippujen hinnasta.

**h) TYY:n saunan hengailu med WSP**

WSP on puhunut tapahtumasta omassa kokouksessaan. Järjestämme tämän joko lokakuun lopussa tai marraskuun alussa.

**i) Skandicollegetilaus**

Maija teki tarjouspyynnön SRT:hen ja collegen hinnaksi tulee 30€. Myymme colleget Kide.Appissa, joten nostamme hintaa hieman, joka voisi kattaa Kide.Appin palvelumaksut.

**j) Syksyn skandisport**

Aku teetti jäsenistölle kyselyn lajikokeiluista. Eniten äänestettiin megazonea. Alamme selvittämään että miten pystymme tämän järjestämään. Pohdimme että tekisimme yhteistyötä jonkun toisen ainejärjestön kanssa, koska megazone kuitenkin maksaa hieman enemmän kuin mitä edeltävät sporttitapahtumamme.

**k) Vihreiden haalareiden bileet 15.11.**

Ei mitään uutta.

**l) Kielaribileet 9.11.**

Teemme merkistä taas samanlaisen kuin aikaisempinakin vuosina, mutta eri väreillä. Bileet on Lynissä.

**m) Tutorkysely**

Kyselyä on muokattu tähän vuoteen ja se laitetaan pian menemään.

## **9. Talous**

### **Tilille tullut**

4,50 € yksityishenkilön haalarimerkkitalauksesta

370,94 € Avajaiskarnevaalien haalarimerkkimyynnistä

259,70 € Kide.app-tuloja

250 € Lygasin haalarisponsorointi



**Turun yliopiston pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö  
Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja**

257,54 € Kide.app-tuloja

150 € Heidis Bier Barin haalarisponsorointi

**Tililtä mennyt**

155 € pilttisitsien TYYn saunan vuokra

14,87 € Osuuspankin palvelumaksu

**10. META**

**a) Skandican siivousvuoro 4.10. klo 7-10**

Ainakin Nea ja Otava osallistuvat. Hannakin sanoi olevansa kykeneväinen.

**11. Seuraava kokous**

Seuraava kokous on 2.10. klo 18.30 Zoomissa.

**12. Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 19.42.